

Nr. înreg.: 50289 / 17.10.2018**Referință: DECALARE TERMEN și clarificări 3 – licitație servicii de inspecție interioară - expertiză a conductei de transport titei ϕ 28" Constanța-Bărăganu**

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

1. Întrebare: Cu amabilitate vă rugăm să extindeți data de închidere a licitației de la 30 octombrie 2018 cu minimum 2 săptămâni, până la 14 noiembrie 2018.

Răspuns: Se accepta decalarea termenului până la data de 14 Noiembrie 2018.

Noile termene-limită de depunere, respectiv deschidere a ofertelor:

Data limită de depunere a ofertelor: 14.11.2018, ora 09.00.

Data limită de deschidere a ofertelor: 14.11.2018, ora 11.00.

În mod corespunzător vor fi stabilite și termenele de valabilitate ale: garanției de participare, al ofertei, al declarațiilor, respectiv 120 de zile de la noua dată limită de depunere a ofertelor.

2. Întrebare: Pentru vizita de amplasament, solicităm organizarea vizitei, în funcție de disponibilitatea dvs., joi - vineri (18- 19.10.2018).

Răspuns: Se poate vizita amplasamentul JOI, 18.10.2018, persoană de contact: ing. Tiberiu Tudor, tel. 0723557167.

3. Întrebare: Ca nerezident Contractor, noi nu avem personal autorizat în domeniul INSEMEX, Ordinul MEF/MMFES No. 1636/392/25.04.2007, Articol 7; În schimb noi avem personal calificat în conformitate certificate ANST ILI-PQ-2010 și avem echipament Certificat ATEX conform ultimelor directive europene. Vor fi acestea acceptabile și pentru companii nerezidente?

Răspuns: În Fișa de date a achiziției nu s-a solicitat personal autorizat în domeniul INSEMEX, ca și cerință de calificare, însă, conform Caietului de Sarcini, Contractorul are obligația utilizării personalului calificat, cu experiență în domeniu și **autorizat INSEMEX la momentul prestării efective a serviciilor de inspecție (în teren).**

Da, certificările ATEX pentru echipamente se acceptă.

4. Întrebare: Tehnologiile de măsurare solicitate nu sunt definite specific, prin urmare vă rugăm să clarificați dacă este acceptată identificarea defectelor de laminare ca defecte, fără informația de dimensionare. Aceasta ar determina dacă Ultrasunet este cerut (dacă se solicită UT).

Răspuns: Se va răspunde corespunzător cu clarificarea oferită anterior pe această temă.

5. Întrebare: Software-ul de evaluare al Clientului poate fi furnizat numai în limba Engleză, în timp ce rapoartele pot fi puse la dispoziție și în limba română.

Răspuns: Software-ul de evaluare poate fi furnizat Clientului în limba Engleză, în timp ce rapoartele trebuie puse la dispoziție atât în limba engleză cât și în limba română.

6. Întrebare: Ar trebui să se precizeze în continuare cerințele raportului privind detaliile legate de sănătate și siguranță.

Răspuns: Contractorul trebuie să completeze documentația cu „**Planul de Securitate și Sănătate**” așa cum prevede **Cap.3 Secțiunea 1, Art 16** (coroborate cu Art.11; Art. 12; și Art.14;) **din HG 300/2006.**

7. Întrebare: Cine va fi responsabil pentru furnizarea și instalarea markerilor permanenți? Câți?

Răspuns: Conform Caiet de Sarcini, punctul 5.1.4. b : „markerii care vor fi utilizați pe durata lucrării de godevilare vor fi furnizați de către Contractor și vor fi markeri cu caracter permanent”

În Caietul de Sarcini, la punctul 6.4.2. se precizează: “Beneficiarul va pune la dispoziție puncte de amplasare pentru markerii permanenți la intervale de minim 1000 m și maxim 2000 m. Montarea acestora se va realiza de către Contractor în colaborare cu Beneficiarul”.

8. Întrebare: Este cerută analiza de efort (stres) la îndoire, în plus față de adecvat scopului?

Răspuns: În caietul de sarcini la cap 1 se solicită „detectarea zonelor unde se constată tensiuni suplimentare în peretele conductei (stress pipeline)”. Nu se solicită analiza de efort (stres) la îndoire.

9. Întrebare: Conpet va furniza coordonatele punctelor de legătură ale fiecărui marker sau locația de instalare în GPS diferențiat cu acuratețe de +/- 10 cm?

Răspuns: Conform Caiet de Sarcini, punctul 6.4.2. în cadrul notei se precizează: “Înmatricularea coordonatelor markerilor permanenți se va face de către Contractor sau, după caz, de către o firmă de specialitate agreată de către acesta.”

10. Întrebare: La care etapă (etape) ale proiectului, verificările de teren trebuie să fie executate? Au ele legătură cu etapele de plată? Câte verificări per conductă sunt solicitate? Se solicită contractorului să-și trimită expertul său în săptămâni?

Răspuns: Verificările în teren se vor face la toate etapele de realizare a contractului în conformitate cu cerințele de la punctul 7.2. (Pe perioada verificărilor aferente validării rapoartelor, beneficiarul poate solicita contractorului desemnarea unui reprezentant pentru a participa la aceste verificări. În cazul participării reprezentantului Contractorului, la finalul activităților de verificare se va încheia un într-părți un document care va cuprinde minim: modul în care s-au derulat verificările, concluzii preliminare asupra rezultatelor obținute și eventuale propuneri).

11. Întrebare: Vă rugăm clarificați ce înseamnă „lucrarea va fi considerată acceptabilă, dacă, în urma verificărilor făcute, la cel mult 10% de defectele/ anomalii raportate și care au făcut obiectul verificării sunt eronate (în afara domeniului de precizie, greșeli de citire, defecte omise)”? Bazat pe care statistică de procedură, este bazată în scopul de a avea o ghidare funcțională? Ca o sugestie, aceasta ar trebui să se bazeze pe standard internațional cum ar fi API 1163 pentru a avea o înțelegere clară, cât de multe verificări necesită să fie corecte dintr-un anumit număr de defecte selectate pentru verificare.

Răspuns: Etapa/faza va fi considerată acceptată dacă maxim 10% din defectele raportate și care au făcut obiectul verificărilor în teren sunt eronate.

Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate.

Vă mulțumim.

**DIRECTOR DIRECȚIE COMERCIALĂ
MEDIU ȘI ADMINISTRATIV,
Jr. Anamaria Dumitrache**

**Șef Serviciu Achiziții
Ing. Florina POPESCU**

**Serviciul Achiziții
Exp.A.P. Sînziana Zecheru**